

Warszawa, dn. 12.10.2009 r.

Znak: ARM/45/09

PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: opracowanie, wykonanie i dostawę materiałów promocyjnych dla Agencji Rozwoju Mazowsza S.A.

Do Zamawiającego wpłynęły kolejne pytania:

Pytanie 1:

O jaki model pendrive chodzi. Czy to ma być taki wyciskany jak np. długopis?

Odpowiedź: Poniżej przykładowe zdjęcie pendrive, którego opis znajduje się w załączniku nr 1 do SIWZ.



Pytanie 2:

Co oznacza stwierdzenie „wewnątrz nadruk 2+2” w kalendarzach biznesowych?

Odpowiedź: Stwierdzenie oznacza nadruk na kartkach wewnętrznych, po 2 kolory z przodu i z tyłu strony.

Pytanie 3:

Ilu ringowy ma być segregator A4?

Odpowiedź: Segregator ma być cztero ringowy.

